



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

РАЙОН „ЦЕНТРАЛЕН“ – ОБЩИНА ПЛОВДИВ  
Проект BG05M9OP001-2.002-0186-C001 „ПО-ДОБЪР ЖИВОТ“  
по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ  
BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на  
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“,  
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Утвърдил:

ГЕОРГИ СТАМЕНОВ  
Кмет на Район „Централен“

## ПРОЦЕДУРА ЗА НАБИРАНЕ, ПОДБОР И НАЗНАЧАВАНЕ НА ПЕРСОНАЛ

### I. Общи положения

Настоящата Процедура регламентира правилата и начина на набиране, подбор и назначаване на персонал в Център за предоставяне на почасови интегрирани социални услуги – Район „Централен“ по проект „По-добър живот“, процедура „Независим живот“. Основните положения в Процедурата са в съответствие с изискванията на българското трудово и антидискриминационно законодателство и осигурява защита на лицата, участници в процеса.

### II. Цел на процедурата

Правилата в Процедурата са насочени към набиране и подбор на подходящи лица, които ще осигурят по най-добрия начин защита на здравето, сигурността и благополучието на ползвателите на интегрирани социални услуги.

Целта е да бъдат задоволени индивидуалните и специфични нужди на потребителите от добре подготвен персонал с ясно изразена мотивация и нагласа за работа с хора с увреждания и възрастни хора.

### III. Описание на процеса

#### 1. Набиране на персонал

Кандидатите за работа в Центъра за предоставяне на почасови интегрирани социални услуги, трябва да притежават необходимите квалификации, умения и опит в предоставяне на социални услуги.

#### 2. Кандидатстване на лицата, желаещи да работят в Центъра за предоставяне на почасови интегрирани социални услуги

Кандидатите за работа подават **Заявление по образец** и пакет от следните документи:

- **Документ за самоличност** /копие и оригинал за справка/;
- **Автобиография** на български език;
- **Документи за придобита образователна степен и професионална квалификация;**
- **Документи, удостоверяващи придобит професионален опит;**

*Настоящият документ е създаден в рамките на проект „По-добър живот“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.*

*Цялата отговорност за съдържанието на този документ се носи от бенефициента по проекта и при никакви обстоятелства не може да се счита, че документа отразява официално становище на ЕС, УО и ДО.*